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اختبار الفصل الأول في اللغة العربية
النص :
           بـدأ شهــر ديسمبــر ، وبدأت الثلوج تتساقـط بغزارة ، والعواصـف تتسارع من أعالي الجبــال نحو المنخفضات ، حاملة الثلوج معها لتخزنها في الوهاد ، وتوارت الأنوار التي كانت تتشعشع من نوافذ البيوت و الأكواخ ، وشاهدت الفلاحين في بيوتهم وقد قبض الرعب على نفوسهم وانزوت بهائمهم واختبأت كلابهم ، ولم يبق سوى الريح تخطب على مسامع الكهوف والمغاور .
         وفي ليلة من هذه الليالي ، كان فتى يسير على الطريق المتصاعدة إلى القرية ، وقد ألبس البرد مفاصلهُ ، وانتزع الجوع والخوف قواه . فكان يخطو إلى الأمام ، والريح تصدّه وترجعه إلى الوراء ، فيسقط ثم ينهض ثم يصرخ بأعلى صوته مستغيثا ، ثم يخرسه البرد فيقف صامتا .
وظل الشابُ سائرًا حتى خارت قواه وتجمّدت الدماء في عروقه فارتمى على الثلوج. 
الأسئلة
1:البناء الفكري:
أ: هات عنوانا مناسبا للنص.(0.5ن).
ب: كيف كانت نهاية الشاب؟  (0.5ن).
ج : هات مرادف الكلمتين التاليتين من النّص (0.5ن): تسقط = .............، مستنجداً = ...........
د : هات ضد الكلمة التالية من النّص (0.5ن): تصدّه ≠ ................
2:البناء اللغوي:

أ : صنّف في الجدول الكلمات التالية .(1.5ن).
الأنوار ـ فو ـ يزيدون ـ الفلاّحين ـ يسير.
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ب: لماذا جاءت كلمة ( سائراً ) في النص منصوبة؟ .(0.5ن).
ج : ضع علامة الوقف المناسبة .(1 ن) : 
هل زرت مدينة تمنراست 
ما أجمل الجوّ اليوم 
د: حوّل إلى المثنى وغيّر ما يجب تغييره  .(1 ن).
'' ظلَّ الشابُ سائراً حتى خارت قواه وانحطّت عزيمته .'' 
هـ: التعليل .(1 ن).
علامة التأنيث في كلمة ( القرية) هي..........................................
علامة التأنيث في كلمة( هذه الليالي) هي....................................
3:الوضعية الإدماجية :(3ن)
ـ أكتب فقرة لا تقل عن (08) أسطر ولا تتجاوز (12) سطرا تتحدث فيها عن مظاهر فصل الشتاء
موظفا جملة تعجبية . 
